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Városházi Hírek

A Képviselő-testület a november 17-i ülé-
sén tárgyalta és fogadta el az önkormányzat 
2017. évi költségvetési koncepcióját, amely 
alapja lesz a költségvetés elkészítésének. Bár 
e terv összeállítása nem kötelező feladata az 
önkormányzatnak de mégis fontosnak tartja, 
hogy meghatározza a 2017. évi költségvetés 
tervezésének fő irányait, szempontjait annak 
érdekében, hogy februárban egy biztonságos 
működtetést megalapozó költségvetést tud-
jon elfogadni a képviselő-testület - tudtuk 
meg Tóth József polgármestertől, aki a napi-
rend tárgyalásakor az alábbiakkal folytatta: 

„Az előző évekhez képest átrendeződött 
az önkormányzat feladatrendszere, amely-
nek egyik új pályája a foglalkoztatás segítése, 
ezen belül is a közfoglalkoztatás szervezése. 
Többszáz ember foglalkoztatásáról van szó, 
2016-ban megközelítőleg 400 fővel működ-
tettük a programokat, melyhez szükséges 
költségvetési forrás nagysága meghaladja a 
300 millió forintot. Ezért erre kiemelt figyel-
met kell fordítani. A költségvetési koncepci-
óban is rögzítésre került, hogy hatékonyan, 
minél több eredménnyel, minél nagyobb 
helyi társadalmi elfogadottsággal és minél 
inkább az arra nyitott, fogadókész, munkát 
kereső egyének és családok megélhetésének 
a támogatása céljával működtessük e prog-
ramot. Erre irányulnak a költségvetési kon-
cepcióban szándékaink, mint ahogy ugyan 
ilyen fontos a szociális ellátás, a szociális 
gondoskodás ezen belül is kifejezetten az 
idősekre való odafigyelés. A kötelező fel-
adatok ellátásában nincs választási lehető-
ségünk, azokat teljesíteni kell, azokra meg 

kell teremteni a költségvetési forrásokat még 
akkor is, ha a feladatfinanszírozás rendsze-
rében elvileg arra a központi költségvetés 
biztosítja a forrást, de sajnos ez nem minden 
esetben teljesül. Ezen túlmenően önként 
vállalt feladatai is lehetnek az önkormány-
zatnak, amit saját akarata, saját szándéka, a 
helyi szükségletek alapján vállalhat fel, ame-
lyet csak és kizárólag a saját bevétel terhére 
lehet megvalósítani. Jó néhány területen ter-
vez a koncepció cél- illetve általános tartalék 
képzésével, az első a konkrétan meghatáro-
zott feladatok ellátására, utóbbi, az általános 
tartalék  az év során az előre nem látható 
helyzetek kezelésére szolgál. Szűk pályán, 
erős korlátok között lehet mozogni, ami azt 
jelenti, hogy egyensúlyi költségvetést kell 
készíteni, nem lehet hiányt tervezni, a reá-
lis bevételekhez kell igazítani a szükséges 
kiadásokat. A szabad források vonatkozásá-
ban egyértelműen prioritásokat kell felállí-
tani, hogy mire, mennyi pénzt fordítsanak, 
pl. karbantartásra, út és járdajavításra, ha-
gyományőrző programokra, helyi újságra és 
sok más egyéb közösségi szükségletekre. A 
költségvetési koncepció és majdan a költség-
vetés legnagyobb kihívása, hogy a rendelke-
zésre álló forrásból mindinkább a városlakók 
megelégedettségére szolgáló tevékenységet 
tudjunk finanszírozni.” A képviselő-testület 
egyhangú szavazattal elfogadta a költségve-
tési koncepciót, mely 37 pontban határozta 
meg az önkormányzat 2017. évi költségvetés 
elkészítésének irányelveit.

Molnár Jánosné, szerk.

Mint arról korábbi számunkban tájé-
koztatást adtunk a Humánfeladatok és 
ügyrendi bizottság javaslatára – a bizton-
ságos közlekedést szem előtt tartva -  a 
képviselő-testület döntött a Zólyom úti 
általános iskola előtti útszakaszon fekvő-
rendőr elhelyezéséről. A közlekedésbiz-
tonsági szabályok figyelembe vételével a 
sebességcsökkentő eszköz az érintett út-
szakaszon két helyen került elhelyezésre, a 
Kiss Ernő és a Zólyom utca megfelelő ré-
szén, ezzel is arra ösztönözve a nem megfe-
lelő sebességgel közlekedő autósokat, hogy 
lassabban, nagyobb odafigyelést igényelve 
haladjanak az érintett útszakaszon. 

Molnár Jánosné, szerk.

2016. november 4-én megtörtént a 
Móricz úti iskola udvarán megépült mű-
füves pálya műszaki átadása, így már az 
intézmény diákjai modern sportpályán, 
kulturált körülmények között tölthetik 
a szabadtéri testnevelő órákat. Régóta 
fennálló problémát sikerült megoldani 
pályázat keretében, önkormányzati tá-
mogatással. Az intézmény fenntartói fel-
adatait ellátó Hajdúböszörményi Tanke-
rületi Központ  igazgatója által tett ígéret 
alapján ezt követően kerül sor az udvar 
térkövezésére, mellyel az végleges formát 
kap és  időjárástól függetlenül betöltheti 
funkciója szerinti szerepét. 

Molnár Jánosné, szerk. 

Jóváhagyta a Képviselő-testület a 
2017. évi költségvetési koncepciót

Elkészült a 
műfüves pálya

Lassabb közlekedés 
a Zólyom és Kiss 
Ernő utcákon!

Mezőgazdasági földutak karbantartása
A Startmunka Mintaprogram keretén belül 

folyamatos a város csapadékvíz hálózatának 
karbantartása, felújítása. A programban 15 fő 
dolgozik, melynek célja a település belterületén 
lévő utcákon, közterületeken a felszíni vízelve-
zetést szolgáló árkok, csatornák karbantartása. 
A belvízelvezetés feladata a lehulló, összegyűlt 
csapadékvíz elvezetése, ezért nagyon fontos, 
hogy az e célt szolgáló csatornák, átereszek 
feladatuk ellátására megfelelő állapotban le-
gyenek, különösen jelentős ez esős, csapadé-
kos időszakban. A program megvalósításával 
csökken az ár-, belvíz és helyi vízkár veszélye, 
biztosítottá válik a felszíni vizeink minőségé-
nek megőrzése, a további környezeti kárese-
mények megelőzése.  

A „Mezőgazdasági földutak karbantartá-
sa” című programban szintén 15 fő dolgozik 
amelyben Polgár város külterületén található 

szilárd burkolattal nem rendelkező mezőgaz-
dasági gyűjtő utak és ahhoz kapcsolódó mű-
tárgyak karbantartása, felújítása a fő feladat. A 
mezőgazdasági utakat kísérő csapadékvíz el-
vezető rendszerek, amely jellemzően un. „szik-
kasztó” rendszerűek hasonlóan a mezőgazda-
sági utakéhoz leromlott állapotban vannak. 

A betervezett átereszek cseréje mindenkép-
pen hozzájárul egy sikeres program kialakí-
tásában, mindazonáltal, hogy az út és a mű-
tárgyai (áteresz, beton előfej) szerves egészet 
képeznek és hiba lenne különválasztani egy-
mástól. Nem beszélve arról, hogy a napi hír-
adásokban nap, mint nap hallani a tél végén és 
tavasz elején településünkön is kialakuló bel-
vízveszélyről, ami nem tévesztendő össze a te-
lepülés belterületén kialakult egy-egy nagyobb 
csapadékmennyiséggel.

Német Máté irodavezető, projektfelelős
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Városgyűlés
A X. alkalommal megrendezett Városgyűlés kapcsán talán már 

megállapíthatjuk, hogy nincs olyan helyi lakos, aki ne tudná ponto-
san, hogy mire számíthat ezen a rendezvényen. Az eltelt évek során 
változó volt a városgyűlés iránti érdeklődés, volt, hogy kevesebben 
jöttek el, de inkább az volt a jellemző, hogy sokan áldozták fel a pén-
tek estét arra, hogy bővebben tájékozódjanak, s mélyebb betekintést 
nyerjenek az önkormányzat munkájába. Így volt ez november 25-
én is, hiszen közel 300 helyi lakos érezte ezt fontosnak, hogy részt 
vegyen a város egyik legjelentősebb nyilvános közéleti eseményén. 
Tóth József polgármester ez alkalommal is összefoglalva a jelentő-
sebb történéseket, ábrákkal és adatokkal alátámasztva tájékoztatta 
a megjelenteket az önkormányzat működéséről. Előadását három 
blokkra bontotta, melynek első részében az önkormányzati rend-
szert érintő változásokról, a második részben a város 2016. évi ese-
ményeiről, az elvégzett feladatok értékeléséről, a harmadik részben 
pedig az önkormányzat aktuális pályázatairól, jövőt érintő célokról, 
tervekről szólt. 

Az este második felében került sor a közmeghallgatásra, melynek 
keretében a lakosok tehettek fel kérdéseket, mondhatták el észrevé-
teleiket, véleményeiket. Többek között felmerült a parkerdő megújí-
tási folyamata, amelyre a szociális szövetkezet elnöke megnyugta-
tó választ adott. Elmondta, hogy az erdőgazdálkodási terv alapján 
szükséges volt a fakitermelési munkálatok elvégzése, mivel a fák 
vágáséretté váltak és amint az idő engedi, elkezdődik a facsemeték 
ültetése is. A buszmegállóban tapasztalható bicikli tároló túlterhelt-
ségével kapcsolatban megtudhattuk, hogy tervben van a bővítés és 
még vizsgálják a lehetséges helyeket, de a legvalószínűbb, hogy az 
a Kálvária-domb Táncsics utcai részénél kerülhet kialakításra. El-
hangzott az a kérdés is, hogy mikor lesz polgáron idősek otthona, 
melyre a polgármester elmondta, hogy ismert és jogos is a lakosság 
ez irányú igénye, de mivel pályázati lehetőség nincs rá, így saját ön-
erőből egy ilyen létesítmény megvalósítására jelenleg nincs reális 
esély. Problémaként került megemlítésre a város légszennyezettsége, 
melynek javításához mi, lakosok is hozzájárulhatunk a tüzelési szo-
kásaink megváltoztatásával. 

A városgyűlés zárásaként polgármester úr megfogalmazta, hogy 
az lenne a kívánatos, ha a mi kis városunk nyugodt, békés életet tud-
na élni. Fontos településünk nyugalma és biztonsága, amelyhez a 
közbiztonsági fórum valamennyi szereplője (rendőrség, polgárőrség, 
vadásztársaság, mezei őrszolgálat, közterület-felügyelet, település-
őrök) összehangolt munkája szükséges. Folytatni és tovább erősíteni 
kell azt a megkezdett tevékenységet, amellyel a lakóhelyünk mind-
inkább  rendezetté, tisztává és virágossá válhat. Hozzátette, ez csak 
akkor valósulhat meg teljes mértékben, ha a cégek, a vállalkozások 
telephelyei, illetve a  magántulajdonú ingatlanok is hasonló módon 
szépülnek, mint ahogy a város közterei. Ehhez a polgári emberek 
többségének akarata, jószándéka és együttműködése szükséges!

Molnár Jánosné, szerk. 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvény 20/B. § alapján pályázatot hirdet az
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

igazgató (magasabb vezető) beosztás ellátására.
A magasabb vezetői megbízás időtartama:  

A vezetői megbízás határozott időre,
2017. február 1-től – 2022. január 31-ig szól.

A munkavégzés helye: 4090 Polgár, Barankovics tér 6.
A pályázat benyújtásának határideje: 2016. december 21.

A pályázat elbírálásának határideje: 2017. január 19.
A részeletes pályázati kiírás megtalálható a  www.polgar.hu 
és a kozigallas.gov.hu   weboldalakon, illetve megtekinthető 
a Polgármesteri Hivatal 20-as irodájában Makó Sándorné 

művelődési előadónál. (52/573-545)
Polgármesteri Hivatal

Polgár Város Önkormányzata
szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját
2017. január 1- jén (vasárnap) 17.00 órától az

ÚJÉVKÖSZÖNTŐ ÜNNEPSÉGRE 
és az azt követő 

TŰZIJÁTÉKRA.
Program:

Újévi köszöntőt mond: Tóth József polgármester

Az ünnepi műsorban közreműködik:
a MIEZ Műhely Együttes 

(válogatás Illés – Fonográf - Koncz Zsuzsa dalaiból) 
a Vásárhelyi Pál Általános Iskola alsó tagozatos diákjai

Lángoló Csigák Tűzzsonglőr Csapat

• Szerencsejegy árusítás
• Ólomöntés
• „Várostűz” meggyújtása
• Tombolasorsolás
• Újévi malacok kisorsolása
• Tűzijáték

Helyszín: Polgár város főtere
Teával, forralt borral várunk mindenkit!

Kedves Olvasó!
Bízunk benne, hogy szándékunk szerint az idei évben is si-

került a PolgárTárs újság oldalain olyan információkkal, hírek-
kel, tájékoztatással ellátni Önt, amelyből megismerhette a város 
közéletének történéseit. Ezúton is megköszönjük egész éven át 
tartó megtisztelő figyelmét, érdeklődését! Az újság szerkesztő-
sége nevében kívánunk: Szeretetben, Harmóniában Gazdag, 
Örömteli Karácsonyi Ünnepeket és Sikeres, Boldog Új Évet!

Molnár Jánosné, Takács Károlyné, Kacsándi Bence
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Mindig öröm-
mel és büszke-
séggel fogadjuk, 
illetve adunk ar-
ról számot, ha egy 
helyi lakos vala-
miben kimagas-
lót, egyedülit tesz, 
vagy ér el, amely-
lyel tovább viszi 
és öregbíti város-
unk jó hírnevét. 
Így volt ez a 2016. 
október 20-23. kö-

zött Szerencsen megrendezett  GPA-IPO Európa Kupán is, ahol Haj-
dú Anikó polgári fiatal sportteljesítményével kiérdemelte az Európa 
bajnoki címet. A megmérettetésen két kategóriában indult. Súlycso-
portján belül erőemelésben: guggolásban 135 kg-ot, fekvenyomásban 
72,5 kg-ot, felhúzásban pedig 152,5 kg-ot sikerült teljesítenie, mely 
eredményekkel súlycsoportján belül elérte az 1. helyet, ami a női 
abszolút mezőny 2. helyét jelentette. A Push-pull (fekvenyomás és 
felhúzás) kategóriában mind súlycsoportjában, mind a hölgyek me-
zőnyében az 1. helyezést vívta ki, 75 kg-os nyomással és 153 kg-os 
felhúzással, mely mindkét érték Európa rekord lett. 

Anikó érdeklődésemre elmondta, hogy két éve űzi ezt a nem éppen 
„lányos” sportot, melybe egy életmódváltást követően szeretett bele. 
Barátnője invitálására ment le az edzőterembe és rövid időn belül ki-
derült, hogy érdemes e sporttal foglalkoznia, két hónap múlva már 
versenyre készült. Jelenleg az egri HQ4 Fitness &Powerlifting Team 
Sportegyesület tagjaként versenyez, további céljai közé tartozik, hogy 
a környező országokban megrendezett nemzetközi versenyeken is 
részt vegyen és sikeresen szerepeljen. Munkájában sem tud elsza-
kadni a sporttól, mivel egy tiszaújvárosi edzőteremben dolgozik. A 
versenyszerűen űzött sporton túlmenően a későbbiekben edzői sze-
repben is szeretne megmutatkozni, melyhez a szükséges képesítést 
már megszerezte. Anikó egy vidám, elszánt és kitartó polgári fiatal, 
akit az alábbi mottója hajt előre: „Ha le tudtam mondani a dohány-
zásról, akkor minden mást el tudok érni az életben és a sportban is!” 
Kimagasló teljesítményéért a képviselő-testület október 17-ei ülésén 
elismerését fejezte ki. További sikereket kívánunk mind a sport, mind 
a magánélet terén!

Molnár Jánosné, szerk.  

Újabb aranydiploma 
birtokossal bővült város-
unk pedagógus köre. Var-
ga Gáborné (Éliás Erika) 
nyugalmazott középis-
kolai tanár 2016. október 
9-én diplomaszerzésének 
50. évfordulója alkalmából 
Arany Diploma oklevelet 
vehetett át a Debreceni 
Egyetem díszünnepségén.

Varga Gáborné, Erika 
néni 1966-ban szerzett 
biológia-földrajz szakos 
középiskolai tanári okle-
velet és a diplomaszerzést 
követően az akkor létre-
jövő József Attila Gimnáziumban kezdte meg oktatói munká-
ját, majd innen ment nyugdíjba is. Pedagógus édesapja, - Éliás 
István, „Polgár Város Díszpolgára”- révén génjeiben hordozta a 
pályára termettségét. Szakmailag folyamatosan képezte magát, 
igyekezett szaktudományait napra készen követni annak érde-
kében, hogy tanítványait minél magasabb szinten készítse fel az 
érettségire, és a felvételi vizsgákra. Tanítványai közül került ki 
számos diplomás ember, akik többségében a mai napig tisztelet-
tel és őszinte ragaszkodással ápolják a vele való kapcsolatot. A 
tanításon túl a közösségi munkából is kivette részét, 25 éven át 
volt a természettudományi munkaközösség vezetője, több éven 
keresztül volt szakszervezeti bizalmi, majd a Közalkalmazotti 
Bizottság elnökévé is megválasztották. Munkája elismeréseként 
vezetőtanár, majd később főtanácsosi cím birtokosa lett. Két 
ciklusban tagja volt az Oktatási és Kulturális Bizottságnak is, 
melyben szakmai tudásával lelkiismeretesen  segítette az ön-
kormányzati munkát. Nyugdíjba vonulását követően sem sza-
kadt meg a kapcsolata volt iskolájával, óraadó tanárként, érett-
ségi vizsgáztatóként mindig számíthattak rá. 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
idei évben a Polgári József Attila Gimnázium Alapító Tanára-
it „PRO-URBE” Polgár Emlékéremben részesítette, melynek 
tagjai közé tartozik Varga Gáborné is. Az Arany Diploma átvé-
telhez ezúton is gratulálunk és további jó egészségben eltöltött, 
boldog nyugdíjas éveket kívánunk!

Molnár Jánosné, szerk.

Polgári fiatal érdemelte ki a 
bajnoki címet 

50 év után Arany Diploma

Kedves Polgáriak!
Karácsony közeledtével a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület újból felhívással fordul  minden jólelkű 

polgári lakoshoz!  Az immár 6 évvel ezelőtt elindított adománygyűjtő akciónkat, - amelyhez az elmúlt években 
csatlakozott a Vöröskereszt Helyi Szervezete, - ez évben is folytatjuk! A polgári rászoruló családok megsegítésére 

várjuk az Önök javaslatát pontos névvel, lakcímmel és rövid indoklással! 
A Városháza előtti főtéren felállításra kerülő adománygyűjtő sátorban:

2016. december 15-én csütörtök 10-15 óra 
2016. december 16-án péntek 10-15 óra
2016. december 17-én szombat 9-11 óra  

között várjuk a felajánlásokat, ahol tartós élelmiszereket és pénzadományokat gyűjtünk.
Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület
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A Belügyminisztérium és a Települési Önkormányzatok Or-
szágos Szövetsége által meghonosított Legjobb Önkormányzati 
Gyakorlatok 2016. évi pályázatán Polgár Város Önkormányzata 
második helyen végzett. A legjobb közfoglalkoztatási gyakorlat 
témakörben „Segítő polgári kezek” című pályázatban az önkor-
mányzat, a Polgári Idősügyi Tanács  és a Polgári CSEMETE Szo-
ciális Szövetkezet közötti együttműködés került bemutatásra.

Tóth József polgármestert kérdezem, hogy pontosan mit is 
takar ez az együttműködés, milyen gyakorlat került bemuta-
tásra a pályázat keretében?  

Az együttműködő felek egy valós helyi problémára kerestek 
megoldást. Olyat, amely mind a három fél számára előnyös, meg-
valósítható és fenntartható. Nemigen kell bizonygatnom, hogy la-
kókörnyezetünk állapota, a saját házunk kinézete mennyire fon-
tos kérdés mindannyiunk számára. A polgáriak döntő többsége 
önmaga rendben tartja a portáját és joggal büszkék is a házukra, 
udvarukra, kertjükre.  Egy kisebb hányada viszont a lakosságnak 
nem akarja, vagy már nem tudja rendbe tartani házát és annak 
környékét. Aki nem akarja, annak szólni kell, hogy ez nincs így 
rendjén és figyelmeztetni kell a tulajdonosi teendőire. Aki pedig 
az öreg kora, egészségi állapota miatt már nem tudja azt megten-
ni, amit korábban természetes módon megtett, - mert volt hoz-
zá ereje, egészsége, volt neki segítő élete párja és így mindig is 
rendben volt a portája -   annak segíteni szükséges. A segítség a 
szociális szövetkezet szolgáltatásai által érkezhet a kérelmüket az 
önkormányzathoz  benyújtókhoz, mert nekik a szövetkezet ked-
vezményes áron teljesít szolgáltatást.  

Milyen cél vezérelte az önkormányzatot e támogatási forma 
bevezetésével?

Azt szeretnénk, hogy a rászorultak támogatására rendelke-
zésre álló pénz, minél több embernek segítve, célirányosan és 
hatékonyan kerüljön felhasználásra.

„Segítő polgári kezek az idősekért”
A gyakorlat alkalmazása óta eltelt időszak tapasztalatai, 

eredményei?
A szolgálatás működik, egyre többen érdeklődnek és veszik 

igénybe a támogatási konstrukciót, s a Humánfeladatok és ügy-
rendi bizottság már többtucatnyi kedvezményes szolgáltatásra 
jogosító döntés hozott, így a szociális szövetkezet folyamatosan 
végzi a lakossági igények teljesítését.

A második helyezéssel anyagi elismerés is járt, mire kíván-
ják fordítani? A pályamunka a bíráló bizottság döntésével há-
rom millió forint jutalomban részesült, amelyet a pályázatban 
bemutatott szolgáltatási tevékenység megerősítésére és további 
fejlesztésére kell felhasználni.

Kik vehetik igénybe ezt a támogatási formát? Kérdezem 
Sánta Józsefet, a Polgári Idősügyi Tanács tagját.

Az önkormányzat rendelete alapján a segítségnyújtás egyik 
feltétele, hogy az életkor 65 éven felett legyen, és az egy főre jutó 
jövedelem ne haladja meg a 85.500 Ft-ot, illetve, másik feltétele, 
hogy a 65 éven felüli egyedülálló személy esetében az egy főre 
jutó jövedelem ne haladja meg a 114.000 Ft-ot. Jövedelemha-
tártól függetlenül települési támogatásban részesülhet az a rá-
szorult személy, aki fogyatékossági támogatásban részesül. A 
szociálisan rászorultak a szolgáltatási díj 30 %-át fizetik meg, a 
fennmaradó 70 %-ot az önkormányzat biztosítja.

Kapin Alberttől, a Polgári CSEMETE Szociális Szövetkezet 
elnökétől megtudhattuk, hogy hogyan működik a szolgálta-
tás, milyen házkörüli munkákra lehet igénybe venni. 

A szövetkezet a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság hatá-
rozata alapján nyilvántartásba veszi a lakókörnyezet rendezett-
ségének biztosítását kérő lakosokat. Ezután a szövetkezet ille-
tékes munkatársa a helyszínen felméri az elvégzendő feladatot, 
megállapodnak a munkavégzés időpontjáról, és a szolgáltatás 
teljesítéséhez szükséges időtartamról. Az elvégzett munka után 
a rendelet alapján meghatározott kedvezménnyel csökkentett 
munkadíj a helyszínen, számla ellenében készpénzben kerül ki-
egyenlítésre.

A szolgáltatást igénybe lehet venni pl. udvar rendben tartá-
sára, tereprendezésre, téliesítési feladatok ellátására, tűzifa fel-
vágásra, behordásra, kertápolásra (gépi-, kézi munkára, fűnyí-
rásra, ásásra), továbbá a ház körül kisebb javításokra, csatorna 
tisztítására. Nagyon örülünk annak, hogy az önkormányzattal 
közösen végzett tevékenységünk, ilyen magas elismerésben ré-
szesült. Továbbra is az a célunk, hogy a lakosság igényének ma-
radéktalanul meg tudjunk felelni.  

Gratulálok a dobogós helyezéshez.  

Molnár Jánosné, szerk.

Vöröskeresztes adománygyűjtés

A Magyar Vöröskereszt helyi szervezete ez évben is folytatja hagyományos adománygyűjtését.
2016. december 5-től a PÉTEGISZ Zrt. (Járóbeteg Szakellátó Központ) előterében tartós élelmiszereket gyűjtünk.

2016. december 15-16. napján a COOP üzletekben szintén tartós élelmiszer adományozásában kérjük az 
együttérző polgári lakosok segítségét.

2016. december 14-én (szerdán) 8.00-13.30-ig váradás, melynek helyszíne: 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár
Köszönettel: Magyar Vöröskereszt Helyi Szervezete
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2016. december 5-én az önkormányzati Mikulás 11 családnál ko-
pogtatott és összesen 25 kisgyermeknek adta át a jól megérdemelt 
ajándékot, feledhetetlen örömet okozva ezzel. Fontos esemény ez a 
kicsiknél, lázas várakozással – van, aki kicsit félve - készülődnek a 
„nagy” találkozásra, hiszen a Mikulás egy olyan ajándékot cipőbe 
lopó kedves bácsi, akivel nem minden alkalommal és nem mindenhol 
lehet találkozni. Így volt ez a helyi családoknál felkeresett apróságok 
esetében is, akik zömében megszeppenve, de ugyanakkor csillogó, 
fénylő szemekkel figyelték a történéseket és kicsit félszegen vették át az 
ajándékcsomagot. Természetesen a nagyobbak már rutinosan verset 
mondtak és bátran elbeszélgettek a nagyszakállúval. Mindenki meg-
ígérte, hogy továbbra is szófogadó, jó gyermek lesz, hogy jövőre ismét 
ellátogasson hozzájuk a Mikulás. 

Molnár Jánosné, szerk. 

„Az Ige testté lett….” (Jn 1,14)

A karácsonyi történetet a pásztorokról, bölcsekről a legtöbben 
jól ismerjük. De figyeltünk-e már a karácsony nyelvezetére? Erről 
szól ez a néhány ünnepi gondolat, elmélkedés. 

A legtöbbet az angyalok beszélnek a karácsonyi történetben. 
Szólnak a csodáról, a szeretet gyermekségéről, Isten jászolbölcsős 
ajándékáról: Jézusról. Kiábrándító azonban, hogy a karácsonyi 
történetben van egy sötét nyelvezet is. Ez az emberi gyűlölet szava, 
amely az akkor uralkodó király, Heródes által szólalt meg. Ez a 
beszéd telve volt irigységgel, haraggal. Gyermekellenes lett, csalá-
dok életét felforgató, és fájdalmakat okozó. Éppen akkor, amikor 
beköszöntött az első karácsony. 

Angyali szó – heródesi szó: két nyelvezet. Az angyali beszédmód 
alanya Jézus, és szól a szeretet „állítmányáról”, a golgotai kereszt-
ről is. A megváltás csodájáról!

A heródesi beszédmódnak azonban Jézus csak a tárgya volt, 
mert ez a lelkület mindent és minden időben ELTÁRGYIASÍT. 
Nincs mögötte hála, szívet megérintő érzelem, csak önző értelem. 
Nyelvezete szavakban, tettekben békességet borító, fájdalmakat 
okozó, gyermekéleteket megnyomorító. Gondoljunk csak a bibliai 
történetre. 

Minden földi karácsony körül megtalálható e két nyelvezet. A 
sötét, érzelem nélküli, tárgyiasító, békességet felborító és egyben 
gyermekellenes beszédben sérül a krisztusi Gyermek is!

Istennek hála, hogy vannak azért olyan családok, ahol tudják 
még beszélni a szeretet nyelvét. Tartalmat nyer a szeretet. Ezért 
írta le János evangélista Jézus születését így: „Az Ige testté lett…” 
Az Isten SZERETETE testté lett! Alakot nyert, körvonalat, tar-
talmat. Egy csöppnyi szemben ragyogó valóságot! Ezen a karácso-
nyon egy kép által értettem meg mindezt. 

Egy árva kicsi lányról, alig négy-öt évesről őrzök évek óta egy 
képet, a háború sújtotta Irakból. Ott él, ahol szörnyűségek és bor-
zalmak vannak, fegyverek ropognak. Ez a kócos, bozontos, piszkos 
ruhácskájú és arcú kislány sohasem láthatta az édesanyját, édesap-
ját. Nem volt, ki átölelje, suttogó szavával megnyugtassa, félelmének 
könnyeit letörölje. Mégis, valahol a szíve mélyén érezte egy a picur, 
hogy van egy érzés, egy ősi szeretet-ösztön, amelyik tettekre sarkall-
ta. Ez a kis árva egy nap kiment az árvaházból és pici krétájával 
lerajzolta az édesanyját a hűvös aszfaltra. Csak úgy, egyszerűen, 
gyermeki körvonalakkal, „pont-pont-vesszőcskével”. Majd amikor 
kész lett, lefeküdt a hideg aszfaltra, ölébe kuporodott és elaludt... 

Kedves Testvérem!
Egy elárvult világban élve csak körvonalaiban érezzük sok-

szor a szeretetet. Isten azért küldte el a Fiát, Jézust hogy szeretete 
Benned is testet öltsön és beszéld a szeretet nyelvét: szavakban, 
tettekben!  Minden kedves Olvasónak áldott, meghitt karácsonyt 
kívánok!

Czető Norbert, református lelkész

Adventi karácsonyi istentiszteleti rend a 
református gyülekezetben

Helyszín: Református templom
December 11-én 10.00 órától 

Advent 3. vasárnapja: Kézműves foglalkozás
December 24-én 14.00 órától 

Szenteste a gyermekek műsorával
December 25-én 14.00 órától 

Karácsony 1. napja: úrvacsora istentisztelet
Január 1-jén 14.00 órától 
Újévi ünnepi istentisztelet

Ünnepi Miserend és események
Római Katolikus Egyház:

December 18. vasárnap 
Újtikos - Róm. Kat. templom 11:00  

Pitti Katalin operaénekes fellépése  (belépés díjtalan)
Polgár, Róm. Kat. templom

December 24.  szombat
18:00 Pásztorjáték

24:00 Éjféli szentmise
December 25-26. vasárnap-hétfő

9:30 Ünnepi szentmise
December 31. szombat 

17:00 Évvégi hálaadó szentmise
Január. 1. Újév vasárnap

9.30 Ünnepi szentmise

Hármas Úrjövet: adventi buzdítás
Egy család életében egyik legnagyobb öröm egy születendő gyermek 

várása. A várakozás hónapjaiban mindenki boldog, a szívek melegebbek, 
a szemek csillognak. 

A keresztény világ Advent 1. vasárnapján új egyházi évet kezd, készülünk 
a Gyermek, Jézus születésének ünnepére, aki irántunk való szeretetből em-
berré lett. A Mindenható Isten törékeny, tehetetlen csecsemőként lépett a 
világba, szüksége volt a szeretetre, törődésre, ami nélkül egy újszülött nem 
marad életben, s megtanította az első, a legfontosabb leckét: legyünk a szív 
emberei, szeretettel, törődéssel forduljunk Ő- és egymás felé.

Advent szó jelentése: eljövetel. A keresztény ember azonban nemcsak 
arra emlékezik, hogy Jézus belépett világunkba, hanem tudja, hogy Ő újra 
eljön, a világ végén, földi életünk végén. Advent arra is hív, hogy ne csak 
a jelent lássuk, hanem gondoljunk a jövőre is, örök sorsunkra! „Boldogok 
azok a szolgák, kiket uruk érkezése ébren talál!” - mondja Üdvözítőnk egy 
példabeszédében. Mi boldog szolgák vagyunk, akik éberen, hűségesen vár-
juk Őt? 

Jézus, aki már eljött és majd újra eljön, ma is közeledik hozzánk. A Biblia 
utolsó könyvében olvassuk e sorokat: „Nézd, az ajtóban állok és zörgetek. 
Aki meghallja szavamat és kinyitja az ajtót, ahhoz bemegyek.” Advent arra 
hív, halljuk meg, hogy Üdvözítőnk kopogtat szívünk ajtaján, s engedjük be 
Őt életünkbe. Ő szelíden kopogtat, erőszak nélkül, szabadságunkat tisztel-
ve, nem törve ránk az ajtót… mi adunk helyet Neki szívünkbe, életünkbe?

A Katolikus Egyházban az adventi időszaknak régi, kedves imádsága 
a Szálláskeresés szertartása. Ez elénk állítja Máriát és Józsefet, akik Gyer-
meküknek kerestek hajlékot Betlehem városában! Az ájtatosság egy kedves 
fohászával kívánok Mindenkinek Jézusra váró, Utána vágyakozó, áldott 
Adventet: Add meg kérünk, mindenható Isten, hogy mi, akik imádandó 
szent Fiad születését várjuk, egykor örvendezéssel nyerjük el örökkévaló 
ajándékait is.

Maga László, plébános

Városunkban járt a Mikulás
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Suli hírek 
Mozgalmasan telt a november az általános iskola diákjanak és peda-

gógusainak. Az egészéges életmód jegyében tanulóink különféle dél-
utáni programokon vehettek részt: elsősegélynyújtás, vetélkedő, tini 
kozmetika, kreatív kör az ősz, majd a karácsony jegyében, az étkezés 
illemtana, teakóstolás,  higiénia, gerinctorna, sportjátékok. A gye-
rekek új élményekkel gazdagodva tudtak meg többet tevékenykedve 
ezekről a témákról.

A nyolcadikosok nyílt napokon jártak a környék középiskoláiban, 
tájékozódtak a különböző képzési lehetőségekről.

Az alsó tagozaton 2016. október 26-án rendeztek vers és prózamon-
dó versenyt, ahol 10 első és második évfolyamos, valamint 23 harma-
dik - negyedik évfolyamos vett részt.

Eredményeik: 1. Bodonovics Dóra 2.b, 2. Jamriska Hanna 1.a, 
Tiliczki Ágota 1.b, 

3-4. évfolyam: 1. Galuska Fruzsina 4.b, Pusztai Virág 4.c, 2. Magera 
Laura 3.c, Török Márton 3.c, 3. Papp Bettina 4.b

A helyezettek képviselték iskolánkat a Benedek Napok elnevezésű 
megyei versenyen. Itt a nyolc tanuló közül heten lettek díjazottak: 
Tiliczki Ágota 1.b II. hely, Pusztai Virág 4.c II. hely, Galuska Fruzsina 
4.b III. hely, Török Márton 3.c III. hely, Magera Laura 3.c III. hely, 
Jamriska Hanna 1.a - Különdíj, Bodonovics Dóra 2.b - Különdíj, Papp 
Bettina 4.b – Emléklap. Galuska Fruzsina meghívást kapott a 2016. 
november 25-ei záró rendezvényre Debrecenbe. Tanulóinknak és fel-
készítőiknek gratulálunk, büszkék vagyunk rájuk! Köszönjük a szülők 
együttműködését! 

Az adventi készülődés jegyében meggyújtottuk az első gyertyát kis 
ünnepség keretében az alsó és felső tagozaton is. A két iskolaépület is 
folyamatosan váltja „öltözetét” ősziről télire, karácsonyira. Az iskola 
karácsonyfáját a Szekerán család felajánlásának köszönhetjük!”

Petrikné Sereg Ildikó

Zöld óvodai hírek - Udvarszépítő nyíltnap az óvodában
Akár esett, akár fújt, a „Hozz egy gyümölcsfát az óvodába és 

ültesd el” Zöld óvodai nyílt napi programunknak nem szabott 
gátat. Köszönjük a lelkes és bőrig ázott dolgozóknak, szülőknek 
és gyerekeknek az aktív jelenlétet. A szülőkkel együtt megvalósí-
tott programunkkal óvodánk udvarának otthonossá, lakályossá. 
élhetőbbé  és esztétikussá tételét céloztuk meg. Már alig várjuk, 
hogy tavasszal facsemetéink életjelt adjanak. Reméljük egyszer 
hűsölhetünk a lombok alatt és ehetjük a fák gyümölcsét is.

Ovi Hírek

A gyermekek egyéni képességfejlesztésének biztosítása érdeké-
ben szervezünk óvodánk gyermekei számára  tehetséggondozó 
műhelyeket. Ezekbe a műhelyekbe az óvodapedagógusok szakmai 
ajánlása és a szülők egyetértése  után kerültek be az ovisok.  A mű-
helyekben csak meghatározott számban vehetnek részt, hiszen az 
egyéni fejlesztés csak kis létszámban valósítható meg. Négy mű-
helyünk működik:  az előző  évben  már tevékenykedtek az ovi 
focisok és a zöld ovisok,  e nevelési évben bővült a műhelyek köre 
a kézműves műhellyel, és januártól indul  a néptáncosok műhe-
lye. Igaz óvodáskorban még nem beszélhetünk tehetségekről, de 
bízunk abban, hogy az egyéni képességek fejlesztésével, - amit óvo-
dásaink számára kínálunk, - elősegítjük, hogy egyszer  tehetségek-
ké, de leginkább  olyan iskolásokká, majd felnőttekké válnak, akik 
megállják helyüket az élet bármely területén. 

Icsu Ferencné, intézményvezető

Tehetséggondozó – egyéni 
képességfejlesztő műhelyeink 

A Szent Lukács Görögkatolikus 
Szeretetszolgálat által fenntartott 
gyermekvédelmi intézmények nagy-
szabású Ki-Mit-Tud-ot tartottak 
2016. november 29-én, Hajdúnáná-
son. A fellépők számos településről 
érkeztek, így külön öröm számunk-
ra, hogy Vers-próza kategóriában 
Bereczki Kinga 2. helyezést ért el. 
Kinga 1. osztályos, és 2 éve nevelke-
dik hálózatunkban. Gratulálunk, és 
további sikereket kívánunk!

Kaló Józsefné, 
nevelőszülő tanácsadó

a fotó magán archívum



2016. decemberPolgárTárs8. oldal

JAGSZI Hírek

Örömünkre szolgált, hogy számos ér-
deklődőt vonzott a BSZC József Attila 
Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szak-
középiskolájába a 2016. november 16-án 
megtartott beiskolázási rendezvény, a 
Nyitott Kapuk Napja. A jó hangulatú és 
tartalmas délelőttön nem csupán Polgár, 
hanem távolabbi települések nyolcadiko-
sai is képviseltették magukat. A rendez-
vény egységei között találhattunk komoly, 
informatív előadásokat, de nem maradtak 
el a könnyedebb, szórakoztató jellegű mű-
sorszámok sem.

Mindenekelőtt egy látványos pálya-
választási kiállítást tekinthettek meg 
látogatóink az iskola ebédlőjében, ahol 
lehetőségük volt az érdeklődőknek vér-
nyomásmérésre is Gerda Klára iskolavé-
dőnő segítségével. 

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara képviseletében Kovács Gyula 
tartott rendkívül tanulságos pályaválasz-
tási előadást, mely során a korosztályhoz 
közel álló példákon keresztül világított rá a 
felvételi előtt álló nyolcadikosok esetleges 
problémáira, az előttük álló döntések fon-
tosságára. Hangsúlyozottan szólt a szak-
matanulás előnyeiről és megkérdőjelez-
hetetlen fontosságáról mai világunkban. 

Szakközépiskolánkban új lehetőségként 
szociális gondozó és ápoló szakképesítés-
re szeretnénk beiskolázni tanulókat, ezért 
Tóth Árpádné a Szociális Szolgáltató Köz-
pont intézményvezetője tájékoztatatást 
nyújtott a szociális támogatások rendsze-
réről és intézményi struktúrájáról, továb-
bá a szociális szakmához szükséges kulcs-
kompetenciákra (elhivatottság, türelem 
stb.) hívta fel a továbbtanulni szándékozók 
figyelmét. Szakmaisága és hivatástudata 
példaértékű volt a tanulók számára.

Külön említést érdemelnek fellépő mű-
vészeink, akik rendkívül szórakoztató 
műsorszámokkal tették vidámmá a hoz-
zánk ellátogató általános iskolások dél-
előttjét. A szórakoztató műsorok sorát 
Fenyves Csaba bűvészelőadása zárta, aki 
egykor ugyancsak a JAGSZI  tanulója volt. 
A rendezvény utolsó szakaszában bemu-
tatóórákon vehettek részt az érdeklődő 
nyolcadikosok. 

Nagyon örültünk a szép számú résztvevő-
nek, reméljük, mindenki jól érezte magát ná-
lunk! Bízunk benne, hogy mindenkit meg-
győztünk róla: érdemes a BSZC JAGSZI-t 
választani a felvételi eljárás során!

Strubáné Fenyves Anita
mb. tagintézmény-vezető

Napjainkra elkerül-
hetetlenné vált Polgár 
Város Önkormányza-
tának Szociális Szolgál-
tató Központjának Csa-
lád- és Gyermekjóléti 
Szolgálatának külső és 
belső felújítása, festése. 
A munkálatok idősze-

rűek voltak. 2016. június közepétől a Dózsa Gy. u. 1. sz. alatti épület 
összes helyiségében megkezdődtek a felújítási munkálatok. 

Az intézmény helyiségei megújultak. Új, modern színeket kap-
tak a falfelületek, teljes padlóburkolat-csere történt, valamint egy 
irodahelyiség régi, elavult bútorzat cseréjére is sor került. Az ügy-
felek ellátása komfortosabbá és biztonságosabbá vált. Az irodák 
átalakításakor elsődleges szempont volt a családbarát környezet 
létrehozása. A mellékhelyiségek korszerűsítése, felújítása is meg-
történt. A munkatársak tiszta, igényesebb környezetben dolgoz-
hatnak tovább, s fogadhatják a város lakosait. Köszönjük a felújí-
tási munkákban közreműködők segítségét, valamint a fenntartó 
önkormányzat pozitív hozzáállását a munkálatokhoz.

Tóth Árpádné, intézményvezető

2017/2018. tanév
SZAKGIMNÁZIUMI KÉPZÉS 4+1 év

Megnevezés Kereskedelem ágazat

Idegen nyelv Angol vagy német 

Jellemző Az érettségi vizsga keretében megsze-
rezhető szakképesítés: eladó, érettségi-
re épülő szakképesítés: kereskedő

Kódszám 0024

Megnevezés Közgazdaság ágazat

Idegen nyelv Angol vagy német 

Jellemző Az érettségi vizsga keretében meg-
szerezhető szakképesítés: pályázati- 
támogatási asszisztens, érettségire 
épülő szakképesítés: vállalkozási és 
bérügyintéző

Kódszám 0025

SZAKKÖZÉPISKOLAI KÉPZÉS 3+2 év

Minden szakképesítés 
esetén idegen nyelv:

Angol vagy német

Megnevezés Eladó
(34 341 01)

Kódszám 0077

Megnevezés Szociális gondozó és 
ápoló
(34 762 01)

Kódszám 0078

Megnevezés Pincér
(34 811 03)

Kódszám 0079

Megnevezés Szakács
(34 811 04)

Kódszám 0080

Megújult a Polgári Szociális Központ

Beiskolázás és Nyitott Kapuk Napja a 
BSZC JAGSZI-ban

Az első adventi gyertya meggyújtásával városunkban is elkez-
dődtek a Karácsonyi Ünnepkör rendezvényei és felgyulladtak az 
ünnepi fények a főterén. November 27-én, 17 órától, az Adventi 
Gyertyagyújtó Ünnepségen verssel közreműködött Kosztolnik 
Krisztián, a Hajdúsági Görög Katolikus Gyermekvédelmi Köz-
pont Nevelőszülői Hálózat gondozottja és Kaló Józsefné, míg az 
Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Mazsorett csoportja 
mozgalmas előadással szórakoztatta az egybegyűlteket.  Adventi 
üzenetet mondott Strubáné Fenyves Anita, a BSZC József Attila 
Gimnázium és Szakképző Iskola tagintézmény-vezetője, aki kis-
lányával gyújtotta meg  városunk adventi koszorúján a hit gyer-
tyáját. 

A második Adventi Gyertyagyújtó Ünnepséget a Polgár és 
Térsége Egészségügyéért Alapítvány hagyományos jótékonysági 
estje előzte meg, a Művelődési Központ színháztermében. Ezt 
követően, 17 órától az ünnepi program részeként a Vásárhelyi 
Pál Általános Iskola 4. osztályos tanulói, Magera Laura és Török 
Márton szavalatát hallhatták, amit a Black Time Hip-Hop Dance 
School táncosainak látványos előadása követett.  Ünnepi beszédet 
mondott Dr. Kiss Attila  alapítványi kuratóriumi tag, majd meg-
gyújtotta  városunk adventi koszorúján a remény gyertyáját. Sze-
retettel hívjuk és várjuk városunk lakosait ünnepségsorozatunk 
további programjaira! 

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

Adventi ünnepség
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Akiket november hónap-
ban újszülöttként 

köszöntünk:

• Bernhardt Lia
• Barta Sándor

• Tóth Rella Nóra
• Rente Bendegúz

• Barta Kevin Rafael
• Szabó Maja

• Hajzer Szófia Laura
• Bari Lara

Akik november hónapban 
házasságot kötöttek:

• Polonkai Erika és Rónaháti Antal
• Keresztesi Enikő és Pöstényi Zsolt

Akiktől fájdalommal  
búcsúzunk:

• Esenczki Lászlóné 
szül. Harangi Terézélt: 64  évet
• Tormáné Fodor Izabella Lívia

élt: 58 évet
• Balla Jánosné szül. Mészáros Ibolya          

élt: 84 évet
• Urbán József élt: 88 évet

• Horváth Józsefné szül. Balla Gizella          
élt: 83 évet

• Pöstényi Bertalanné 
szül. Kurucz Ágnes élt: 83 évet

• Kun Istvánné 
szül. Holodnyák Mária élt: 70 évet

• Áfra Tibor Istvánné 
szül. Szabó Katalin Margit élt: 66 évet
• Sándor Lászlóné szül. Kulcsár Irma 

élt: 77 évet
• Molnár Lászlóné 

szül. Cserbák Gizella élt: 84 évet
• Kovács Istvánné szül. Nagy Margit 

élt: 62 évet
• Bartók Erika élt: 59 évet

 Anyakönyvi Hírek
A polgári városi könyvtár két tehetséges 

thriller írónak szervezett közönségtalálko-
zót  2016. október 28-án, azzal a nem titkolt 
céllal, hogy a műfaj rajongóinak bemutat-
kozzanak és népszerűsítsék legújabb köny-
veiket. 

Ferenczné Fajta Mária könyvtáros beszél-
getőpartnerei John Cure és Mason Murray 
voltak, akik a nevükkel ellentétben hazánk 
szülöttei. Sőt, még csak nem is olyan távoli 
honfitársaink, akik esetleg külföldön élnek. 
De nem ám! Ők itt élnek Polgártól nem 
messze Nyíregyházán, illetve Miskolcon. S 
mily meghökkentő, teljesen polgári foglal-
kozással is rendelkeznek. John Cure könyv-
kiadással foglalkozik, míg Mason Murray 
az egyik hazai közlekedési vállalat dolgo-
zója. Kettőjüket pedig nem csak a hasonló 
témájú és stílusú könyvek írása köti össze, 
hanem jó barátságot is ápolnak. Kiderült, 
hogy akik vérfagyasztó írásokkal borzolják 
az olvasók idegzetét, a valóságban humoros 
és közvetlen fickók. Sőt, nagyon szeretnek 
– nem csak írni, de – beszélgetni is. Szíve-
sen meséltek önmagukról, az útról, amely 
az íráshoz vezetett, honnan ered a műfaj 
kedvelése, és miért választottak írói álnevet 
- melyet szinte már a mindennapokban is 
használnak. Miután  John Cure  A fekete es-
ernyős férfi címmel íródott, még nyomdail-
latú, és Mason Murray A visszatérő végzet 
című, nyomtatásra váró művét bemutatta, 
őszinte és kendőzetlen választ adtak a kö-
zönség kérdéseire is.

Ám őket is sikerült „meghökkenteni”. A 
rendezvény végén, még egy kis meglepetés 
várt a vendégekre. A terem elsötétedett, a 
színpadot sejtelmes fény világította meg, a 
háttérből borzongató zene szólalt meg, az 
ijesztően gomolygó füstben egy emberi alak 
sziluettje körvonalazódott, aki félelmetes 
mozgásba kezdett. Horváth Renátó, a Bu-
dapesti Táncművészeti Főiskola hallgatója 
saját koreográfiájával, egyéni stílusával vit-
te színpadra az írók által megformált fősze-
replőket vadonatúj történeteikből. Remek 
előadás volt! Benne volt minden, ami ennek 
a találkozónak a lényege – érdeklődés, bor-
zongás, meghökkenés.

Ady Endre 
Művelődési Központ és Könyvtár

2016. november 24-én Máriapócson a Szent 
Lukács Szeretet Szolgálat –intézményünk fenn-
tartója- elismerésben részesített egy Polgári 
nevelőszülőt. Kiss Józsefné, a Hajdúdorogi Fő-
egyházmegye érsek-metropolitájától, a Szeretet 
Szolgálat Lelki-vezetőjétől, Igazgatójától, vala-
mint Intézményünk megbízott Igazgatójától 
vehette át a díjat, ünnepélyes keretek között.  

Néhány gondolatot szeretnék idézni, neve-
lőszülő-tanácsadója, Kaló Józsefné szavaiból, 
melyekkel összefoglalta nevelőszülőnk pálya-
futását.

„2002. óta dolgozik nevelőszülőként. Kez-
detekben a Hajdú Bihar Megyei Területi Gyer-
mekvédelmi Szakszolgálat égisze alatt, majd 
2011. júliusa óta intézményünkben, a Hajdú-
sági Görögkatolikus Gyermekvédelmi Köz-
pontban. Az elmúlt években több testvérpárt 
is gondozott, összesen 11 gyermeknek próbálta 
az otthon melegét biztosítani…. 

Kiss Józsefné két saját gyermeket nevelt fel. 
Mindketten kiröpültek már, jó szakmájuk, 
munkahelyük és szép családjuk van. A nevelő-
szülő számára a család mindenek felett áll. Ez 
a testileg és érzelmileg erős asszony, aki férjét 
évekkel ezelőtt elveszítette, „egyedül állóként”, 
de soha nem egyedül végzi a rámért feladato-
kat. Klasszikusan nagycsaládban élnek, hatal-
mas összetartásban. Ünnepekkor, név –és szü-
letésnapok alkalmával népes társaság üli körül 
az asztalt, és fogyasztja az Anya által készített 
bőséges finomságokat, melyekbe szívét lelkét 
beleadta. Vér szerinti fiai testvérükként tekin-
tenek a nála nevelkedő gyermekekre…… 

Olyan elszántsággal, hittel és szeretettel vég-
zi munkáját, hogy kisebbik fia és annak felesé-
ge is e szép, de olykor embert próbáló hivatást 
választották, s immár 5 éve nevelőszülői háló-
zatunkban dolgoznak…..

Kívánjuk Kiss Józsefné nevelőszülőnek, 
hogy még sok-sok évig  legyen ő maga az a 
védelmező fészek, melyből megtanulhatják a 
gyerekek a repülést, de ahová bármikor érde-
mes visszatérni…”

Elismeréséhez szívből gratulálunk a nevelő-
szülő társai nevében is.

Ferencziné Vámosi Valéria, 
nevelőszülői hálózat vezető

Meghökkentő 
mesék

Büszkék 
vagyunk rá!

a fotó magán archívum
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Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Kék Hírek
Év végi ünnepek
A rendőrök visszatérően ellenőrzik a kará-

csonyi vásárok, bevásárlóközpontok, piacok, 
dohányboltok és drogériák környékét a bűn-
cselekmények és szabálysértések megelőzése 
érdekében. 

Az ünnepekre azonban nemcsak a rendőrök, 
hanem a bűnelkövetők is készülnek. Számukra 
a karácsonyi forgatag, a csomagokkal megpa-
kolt gépjárművek kedvező alkalmat kínálnak 
a jogellenes cselekményük elkövetéséhez. Kü-
lönösen nagyobb bevásárlóközpontokban, 
illetve azok parkolójában, piacokon, zsúfolt 
tömegközlekedési eszközökön lehet számítani 
tolvajok felbukkanására. Az elkövetők a lopás 
végrehajtásához általában szorosan a sértett 
mellé, vagy mögé állnak, majd egy óvatlan 
pillanatban kiemelik a mobiltelefont, pénztár-
cát a hátizsákból, külső kabátzsebből, a vállra 
akasztott táskából, vagy a kosár, bevásárlóko-
csi tetejéről. 

Soha ne tároljuk bankkártyánkkal együtt 
annak PIN-kódját! Érdemes a táskánkat elöl 
viselve közlekedni, okmányokat, értékeket 
egymástól elkülönítve belső, jól zárható zseb-
ben vagy táskában hordani. 

A szórakozóhelyeken jellemző elkövetési 
mód az értékeknek felakasztott kabátokból, 
székre letett táskákból való eltulajdonítása. A 
tulajdonos figyelmét elterelve ellopják a fogas-
ra felakasztott holmikat, értékeket. Parkolás-
kor az utastérben még értéket sejtető csomagot 
se hagyjunk! 

Szilveszterrel kapcsolatos felhívás!
Szilveszter éjjele közeledtével nem szabad 

megfeledkeznünk a pirotechnikai termékek 
biztonságos használatára vonatkozó előírások-
ról. Fontos tudni azt, hogy mely tűzijátékokat 
birtokolhatjuk legálisan és hogyan használ-
hatjuk biztonságosan.

Pirotechnikai termék csak működési en-
gedéllyel rendelkező nyílt árusítású üzletből, 
vagy forgalmazó raktárkészletből vásárolható 
meg. A legális forgalmazási helyeken szakkép-
zett pirotechnikus dolgozik, aki felvilágosítást 
is adhat a termék használatáról. Az illegális 
árusoktól vásárolt termékek minősége nem 
ellenőrzött, a termékekről a magyar nyelvű 
használati útmutató általában hiányzik, ezért 
a működtetésük rendkívül balesetveszélyes. 
Magánszemély továbbra sem birtokolhat, 
és használhat fel petárdát! A rendőrség a pe-

tárdát birtokló és használókkal szemben sza-
bálysértési eljárást kezdeményez, akik akár 
százötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal 
sújthatók. A szabálysértés miatt a rendőrség 
mellett közterület-felügyelő és a hivatásos 
katasztrófavédelmi szerv erre felhatalmazott 
ügyintézője is szabhat ki helyszíni bírságot.

Saját maga és környezete biztonságának 
megóvása érdekében fordítson kiemelt fi-
gyelmet az alábbiak betartására!

Tűzijáték terméket kizárólag engedéllyel 
rendelkező forgalmazótól, magyar nyelvű 
használati utasítással ellátva vásároljon! Ne 
vásároljon lejárt felhasználhatósági idejű ter-
méket! Az el nem zárt pirotechnikai terméket 
felügyelet nélkül sose hagyja, valamint úgy 
tárolja azokat, hogy a gyerekek ne férhessenek 
hozzá! Olvassa el a használati útmutatót, és 
mindig tartsa be az abban foglaltakat! A ter-
mékeket ne szerelje szét, és ne alakítsa át! A 
hibás terméket felhasználni tilos, azt a vásárlás 
helyére vissza kell szállítani! A termékek jelen-
tős része csak szabadtéri felhasználású, ezért 
beltérben soha ne működtesse azokat! Kézben 
tartva ne működtessen tűzijáték terméket, és 
soha ne hajoljon fölé! Győződjön meg arról, 
hogy függőleges irányban semmilyen akadály 
nincs a termék útjában, és oldalirányban tartsa 
be a használati útmutatóban szereplő bizton-
sági távolságokat!

Pirotechnikai termékeket csak az előírá-
soknak megfelelően, fokozott óvatossággal 
használják, vigyázzanak, hogy szórakozásuk 
ne veszélyeztessen másokat!  

A Polgári Rendőrőrs felhívja a lakosság 
figyelmét, hogy amennyiben jogsértést ész-
lelnek, vagy jut a tudomásukra, értesítsék a 
rendőrséget a 107-es, vagy 112-es központi 
segélyhívó számok egyikén, illetve tegyenek 
bejelentést az ingyenesen hívható 06-80/555-
111-es „Telefontanú” zöld számán (hétfőtől-
csütörtökig: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 
órától 13 óráig).

Ezúton kívánok Polgár Lakosságának saját és 
munkatársaim nevében Boldog, Békés bűn-és 
balesetmentes Karácsonyi Ünnepeket és Sike-
rekben Gazdag Boldog Új Esztendőt! 

     
   Monoki Viktor 

r. alezredes őrsparancsnok 

A közelgő karácsonyi ünnepek al-
kalmából felhívjuk a lakosság figyel-
mét arra, hogy a fenyőfára elhelyezett 
díszkivilágítás a szabvány előírásainak 
megfelelő legyen kül-, és beltérben egy-
aránt. Az adventi koszorú gyertyáit és 
a fenyőfa csillagszóróit ne hagyjuk fel-
ügyelet nélkül!

Békés, Boldog Karácsonyi Ünnepeket 
és Sikerekben Gazdag Új Esztendőt kí-
vánunk!

Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A Polgármesteri Hivatal és a Művelő-
dési Központ épületén megkezdett kará-
csonyi díszkivilágítás stílusához igazod-
va, az idén a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. és 
a Polgári Bank Zrt. épülete is fényfűzérbe 
öltözött, mellyel egységessé vált városunk 
központi részének díszkivilágítása.

Molnár Jánosné, szerk. 

Ég a gyertya ég…..

Díszkivilágítás

Kiválasztottuk a Város 
Karácsonyfáját!

Az idei évben is több helyi lakos 
ajánlotta fel fenyőfáját, hogy ékes 
dísze legyen városunk főterének. 
Ezúton is megköszönjük a felajánlá-
sokat, melyek közül a felkért zsűri  ne-
héz döntéssél ugyan, de kiválasztotta 
a magassága, alakja szerinti legmeg-
felelőbb fenyőt, melyet Makó Ernőné 
lakosunk ajánlott fel.  A Városgond-
nokság közreműködésével kerül felál-
lításra és feldíszítésével, fénypompá-
jával meghitt, karácsonyi hangulatba 
öltözteti közösségi terünket.  

Molnár Jánosné, szerk. 
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Foci Hírek
A 2016/17-es év őszi labdarúgó sze-

zonját a 15. helyen zárta a PIAC, mind-
össze 1 ponttal lemaradva az előttünk 
álló Hajdúdorog és Téglás csapatával 
szemben. A mérlegünk 15 mérkőzés, 
10 vereség, 1 döntetlen és 4 győzelem. 
A korábbi megye II-es mezőnyből vág-
tunk neki idén a megyei I. osztálynak 
és már a nyár végén tudtuk, hogy nem 
lesz könnyű dolga a gárdának. Így, hogy 
a félidő mérlegét vizsgáljuk elmondható, 
hogy rengeteg feladat, munka és kitar-
tás szükséges még ahhoz, hogy a csapat 
elérje a bajnokságra kitűzött céljait. Az 
év elején az elnökség a 12. hely környé-
két jelölte meg optimális eredménynek. 
A bajnokságban szereplő csapatokat és 
a mérkőzéseket elemezve elmondható, 
hogy ez a cél abszolút reális. A PIAC 
beleszaladt ősszel súlyos vereségekbe, 
de ugyanakkor voltak mérkőzések me-
lyek kifejezetten jól sikerültek és meg-
mutatkozott, hogy ha a csapat egységet 
alkotva, labdarúgásuk legjavát mutatva 
játszik, akkor ütőképes, középmezőny-
ben futballozó, megye I-es együttese le-
het majd Polgárnak. A pihenőidőszakot 
követő periódusban tehát a legfőbb fel-
adat a megfelelő alapozás és a technikai 
felkészítés csapat szinten, melynek ér-
dekében az elnökség igyekszik minden 
körülményt biztosítani. 

Külön köszönetünket fejezzük ki tá-
mogatóinknak, akik segítik egyesüle-
tünket a működtetésben, a korszerű 
körülmények megteremtésében és fenn-
tartásában: Polgár és Csege Coop Zrt. 
(Holló maxi Coop és Trafic), Vámosi 
Antal, Krup-Hús Kft., Schmidt János, 
Kanyó Kft., Kapin Albert, Bölker Kft., 
Pócsi Sándor, Nóra-97 Kft., BMF Tools 
Kft., Juhász és Juhász Kft., Valentin 
Cukrászda és Kisvendéglő, Gö-Rita Kft., 
Minibörze Bútorkereskedés, Fotfa Kft., 
Polgár Város Önkormányzata és Város-
gondnokság. 

Köszönjük a szurkolóink biztatását és 
támogatását, illetve a munkatársak, se-
gítők és közreműködők egész éves mun-
káját, továbbá az adójuk 1 %-at felaján-
lók bizalmát.

Az Egyesület elnöksége, sportolói 
és munkatársai nevében Kellemes 
Karácsonyi Ünnepeket és Boldog, 
Eredményénes Új Évet Kívánok!

Nagy Anita, elnök

A polgári nyugdíjasok klubja egyesület 
Takács Károlyné vezetésével, évente több 
alkalommal is szervez kirándulásokat, 
fürdő látogatásokat a csoport tagjai részé-
re. Idén a tagok közül március elején 36 
fő a hajdúszoboszlói Hotel Silver gyógy 
–és wellness szállodában tölthetett el pár 
napot, kedvezményes áron. Júliusban a 
tavaly felújított Berekfürdő fürdőjében 
tettek látogatást. A jó idő beköszöntével 
városunk kedvelt fürdőjét keresték fel, 
amelyet hagyományaikhoz híven évente 
több alkalommal is megtesznek, hiszen 
itt van helyben Polgár „kincse”. A követ-
kező látogatást augusztus 2-án, egy szép 
nyári napon valósították meg, több mint 
50-en vettek részt rajta. Gálné Ilonka és 
férje üstben főtt töltött káposztát készített 
ebédre a tagok részére, amelyre meghív-
ták Tóth József polgármester urat is, aki 
szívesen tett eleget invitálásuknak és egy-
ben tájékoztatást nyújtott a város előtt álló 
feladatokról. Megalakulásuk óta többször 
is szerveztek kirándulást az Ópusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlékparkba. Ezt idén 
augusztus 30-án is örömmel tették, hogy 
minél több klubtag, barát és barátnő el 
tudjon jutni erre a többszáz kilométerre 
lévő nevezetes helyre. Október közepén a 
nyíregyházi piacra és a Sóstói élményfür-
dőbe is ellátogattak. A tagok részt vesznek 
egészségmegőrző és közbiztonságról szó-
ló  előadásokon is. A klub már 10 éve áll 
fenn ebben a formájában, ez alkalomból 
és egyfajta évzáróként december 2-án a 
Művelődési Központban gyűltek össze 
egy kis beszélgetésre és közös filmnézésre, 
ahol a tagokat szaloncukor és saját készí-
tésű mézeskalács csomag fogadta, melyet 
előzőleg vállalkozó kedvű, sütni szerető 
tucatnyi klubtag készített szívvel-lélekkel. 
A nyugdíjas klub tagjai szívesen látogatják 
Polgár város rendezvényeit is és aktív, se-
gítő résztvevői. Ebben az évben is tartal-
mas, kellemes napokat töltöttek el együtt. 
Mindenkinek kellemes, meghitt karácso-
nyi ünnepeket, és boldog újesztendőt kí-
vánnak! 

 Takács Károlyné szerk.

Akt ív polgári 
nyugdíjasok 

Takács Bertalan és Takács Bertalanné 
2016. november 5-én ünnepelte 50. há-
zassági évfordulóját családja és barátai 
körében. Tóth József polgármester az ön-
kormányzat nevében fejezte ki jókívánsá-
gait. E jeles évfordulóhoz ezúton is gra-
tulálunk, még nagyon sok boldogságban, 
egészségben eltöltött éveket kívánunk!

50 éve együtt

a fotó magán archívum

Egy kis csillag réges-régen, 

lehet, hogy csak a mesében, 

eltévedt a sötét éjben. 

Forgott körbe, karikába 

a Tejúton, égen járva, 

de otthonát nem találta.

 Aztán amint ott bolyongott, 

meglátta a Fiastyúkot, 

’ki őrzött sok kis csillagot. 

Ezer éve mendegélek, 

beállhatok-e közétek, 

hogy egy kicsit megpihenjek? 

A Tejút fő iránynoka, 

a Sarkcsillag megsajnálta: 

mutatom az utad haza! 

Elérsz egy Göncölszekeret, 

rúdján kicsit szendereghetsz. 

Segít majd, hogy célba érhess. 

Indulj hát, az idő telik, 

oda kell érned reggelig! 

Csillagpor kísér hazáig. 

                        Pete Margit

Mese a csillagokról 



fizetett hirdetés


